ATa-aHajlapMeH KYpri3iJireH cayajJiHaMa KOPbITbIH/bICHI

Cayannama
cypakTaphl

TONbIK
KeJiceMiH

KeJriceMiH

KejgicneiiMin

TOJILIK
KeJicrneimin

1. Ci3gin 6anaHbI3
Oanadakiwara KyaHa
Oapajipl

67%

33%

2 TonTa 6anaHblH OKYHI
MEH eMipi yiH
KoJ1akbl aTMocdepa
Bap

61%

39%

3 Ciz ton
TopOuewinepiniy
KbI3MeTiHe
KaHaraTTaHackl3

72%

28%

4 Ci3 MeKTenke faeiinri
Y#BIMHBEIH Oacka
MaMaHapbIHbIH
(My3BIKaMBIK sKeTeKil,
Ka3ak, OpbIC TiJli
TIearorel, negaror-
TICHXOJIOI, apHaiBI
Nearor)KeI3MeTiHe
KaHaFaTTaHachl3

72%

28%

5 Myranimzep 3THKa
HOpManapbiH,
nejaroruKansiK
SMeNnTinik neH
OananapMeH KapbiM-
KaTbIHACTaFbI
QMLINeTTiNiKTi cakTaiibl

76%

24%

6Cis 0anaHpI3ObIH
JaMyblH OaliKaiichl3 0a

72%

28%

7MexTenke peiinri
YHABIMHBIH OKBITY JKoHE
TapOKe KYMBICHI
OanaHbl MeKTenke
JlaibIHaayFa bIKnain
ereni

72%

28%

8 bananapapiy
TaMaKTaHybl Tananka
caif JxoHe MeKTen
KacblHa aeHiuri
Oananap ywin
TEHJECTipijireH

67%

33%
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9 Ci3 Gananbiz b
MKETICTIKTEPI MCH MiBe3
KYJIKBL TY paibl
AKNAPATTAHABIPY
CallachIHA
KaHAFATTAHACHI3

61%

39%

10 Ton ara-
aHanapbIMEH MEKTemNKe
NeiiHri yiibimM
MaMaHaapbl: MeauLMHa
KbI3METKEpi, NCHXOJIOT,
Kazak Hemece 6acka Tin
MyFaniMi, My3bIka
XeTeKuuici JxoHe T. 6.
OanaHpI3 bl JAMBITY,
TopOueney >xaHe OKBITY
Macenenepiae
KOHCYJIbTaLUSIBIK
KOMEK KOpCETiNeii.

61%

39%

11. Ci3 6anabakia
YKYMBICHIH
yiBIMaacTeIpyFa
KYyaHBbILl

61%

39%

12 Ci3 MekTenke
Ieiinri yieMra
MaTepHaibIK KOMEK
Kepcerecis be

11%

39%

50%

13 Erep cizne
warsiMaap 6oJca, ci3
6inim Oepy
cajlaChIH/aFhl canaHel
KaMTaMachl3 eTy
JlenapTaMeHTiHe
JKYTriHe anackl3

38%

50%

11%

Ne2 «Aitrenexy 6ebexKaii-6aKLacblHbIH MEHrepyLici:
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